11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOoHcyabTamuen: 21.01.2005 10:42:17

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.01.2005 21:19:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7362/answer/7363




YBaxaemas TaTbsiHa! Takue NposiBIIeHUS MOTYT ObITh IIPU YPOT€HUTAIbHOM KaHAUI03€e (B HApofe -
MoouHuIa). [[pyMeHUTDL KIOTPUMA30Jl MOKHO, HO 9TO BpeMeHHbIH 3ddekT. [Tocme Toro, Kak
IpeKpaTuTe KOPMUTh pebeHKa, Bam Hamo OymeT TiIaTeabHO MPOIeYUThCS 060ouM. Yoauwn!



